
Zápisnica  z VČS ZO SZCH v Námestove, konanej dňa  
18.01.2026 v zasadačke MsÚ v Námestove. 

 
Celá chôdza prebiehala v príjemnej a pokojnej atmosfére za účasti väčšiny členov základnej 
organizácie. Pre zúčastnených bolo pripravené drobné občerstvenie. Schôdzu otvoril a viedol tajomník 
ZO Pavol Spuchlák. Privítal prítomných členov, ospravedlnil tých, ktorí svoju neúčasť vopred 
avizovali. Predniesol program schôdze, pozostávajúci z nasledovných bodov: 
 
Program schôdze: 
 

1. Otvorenie. 
2. Voľba mandátovek komisie. 
3. Voľba návrhovej komisie. 
4. Správa o činnosti za rok 2025. 
5. Správa o hospodárení za rok 2025. 
6. Správa revíznej komisie za rok 2025. 
7. Diskusia, spojená s uhrádzaním členských poplatkov, objednávkou registračných obrúčok, 

súpisom zvierat. 
8. Správa mandátovej komisie. 
9. Plán hlavných úloh na rok 2026. 
10. Návrh na  uznesenie. 
11. Záver. 

 
Navrhovaný program bol jednohlasne schválený, bez doplnkov a zmien. 

-  za hlasovalo 20, - proti hlasovalo 0,  - zdržalo sa 0. 
K bodu 2: Do mandátovej komisie boli zvolení pr. Pikoš Ján, pr. Hamaň Jozef  

- za hlasovalo 20, - proti hlasovalo 0,  - zdržalo sa 0. 
K bodu 3: Do návrhovej komisie boli zvolení pr. Balušík Peter, pr. Krupa Pavol. 

- za hlasovalo 20, - proti hlasovalo 0,  - zdržalo sa 0. 
K bodu 4: Správu o činnosti prečítal predseda ZO Glonek Jozef – priložená. 
K bodu 5: Správu o hospodárení predniesol ekonóm Pindiak Jozef– priložená. 
K bodu 6: So správou revíznej komisie predstúpil pr. Tatarčiak Igor– priložená. 
K bodu 7: Diskusia: 
  Diskusiu otvoril tajomník Spuchlák, informoval o termíne 31. oblastnej výstavy 

v Námestove, ktorý pripadá na dni 19-20.9.2026. 
  Informoval ďalej, že sme ako základna oganizácia museli koncom roku 2025 založiť 

bankový účet pre neziskové organizácie v Slovenskej Sporiteľni.  Tento účet je 
nevyhnutnou podmienkou pre požiadanie o dotáciu od mesta Námestovo, o ktorú 
každoročne žiadame pri organizovaní oblastnej výstavy zvierat v Námestove. 

  Informoval aj o minuloročnom zájazde na 30.Európsku výstavu v Nitre, zúčastnilo sa 
ho 24 našich členov plus 15 účastnikov mimo našej organizácie. Do budúcna navrhol 
podmieniť zájazd plne obsadeným autobusom, pretože ide o nemalé peniaze, ktoré 
organizácia doplácaním neobsadených miest stráca. Taktiež skonštatoval, že ho mrzí 
nezáujem chovateľov z okolitých oravských organizácií, ktoré vždy oslovíme s ponukou 
zúčastniť sa zájazdu. Radšej idú sami, prípadne ešte stiahnu k sebe už prihlásených 
z nášho zájazdu.  

  Prihlásil sa p.Hamaň s návrhom usporiadať zájazd niekde do Poľska, kde sú výstavy 
nie až tak ďaleko – napr. v okolí Krakova. Moraviu v Brne označil ako nezaujímavú, 
keďže je posledná z výstav, sú tam vraj poväčšine horšie zvieratá, ktoré chovateľom ostali 
z predošlých výstav. Tajomník Spuchlák navrhol spojiť výstavu napr. s návštevou 
Wieličky a pod., aby bol zájazd zaujímavý aj pre manželky, deti našich členov.  



   Ján Pikoš sa informoval na tému hľadania nového miesta na uskladnenie klietok. 
Tajomník odpovedal, že zatiaľ máme dohodnuté bezplatné miesto, na nevyužitom 
pozemku pri ceste smerom na bývalý vlek v Námestove, ktorý je vo vlastníctve urbáru. 
Ten bude treba ešte upraviť, pretože je nerovný. Ostatné musíme doriešiť v priebehu 
tohoto roka do oblastnej výstavy v Námestove. 

  Ako posledný Pavol Krupa vyslovil návrh na postupne obnovovanie výstavných 
klietok. Následne sme sa zhodli, že najprv musíme vyriešieť nové miesto pre 
uskladnenie.Týmto bola diskusia ukončená. 

        Počas diskusie si zúčastnení vyrovnávali členské poplatky, objednávali registračné 
obrúčky na hydinu a holuby na rok 2027. 

K bodu 9: Správu Mandátovej komisie predniesol p. Pikoš Ján – priložená. 
K bodu 10: Plán hlavných úloh, navrhnutých v priebehu schôdze bol predložený na odsúhlasenie 

a následne schválený– priložený 
- za hlasovalo 20, - proti hlasovalo 0,  - zdržalo sa 0. 

K bodu 11: Návrh na uznesenie predniesol p. Balušík Peter a tento bol schválený - priložený 
- za hlasovalo 20, - proti hlasovalo 0,  - zdržalo sa 0. 

K bodu 12: Tajomník poďakoval všetkým za účasť, a oficiálnu časť schôdze ukončil. 
 
        
V Námestove 18.01.2026    zapísal  Spuchlák Pavol, tajomník ZO. 


